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PITANJA:

Noruka u ckynosu
1. Datmcy ckynosn A={x|1<x<5}, B={x|xe NAx+3<8},C={1,3,5,6,7}. Ogpeauntn:

a)ANB
b)(C\B)mA

c) (AuB)mC
d)(A\C)m(C\B)

2. Ucnutatn aa am cy cneaehe popmyne Taytonoruje:

a)(-=pAg) = (p=T1)
b)(pv q)=(q <= —r)
c)((pvq)/\—|r)<:>(p:>r)

3. Natn cy ckynosn A={1,2,3}, B={2,3,4}.0apeantu ckyn (BxA)m(Ax A)

MponopLuMOHANHOCT BeNNYMHA

4. Oppeam x U3 nponpuuje:



a)x:(2+x)=10,5:21
b)(Sx—S):12=3x:16

c)x:22=ﬂ:0,5
3 4

5. Mogenn 6poj 147.6 Ha Tpu genay pasmepu 3:5:4.

6. 10 pagHUKa ypaae HeKM nocao 3a 12 gaHa pagehu 8 catv gHeBHO. 3a KO/IMKO AaHa 61 UcTn nocao ypaauno 7
pafHWKa ako 61 paguau 6 cat AHEBHO?

7. JegHom 3em/bopaHUKY je ogobpeH 3ajam og 425 000 amMHapa, y3 9% nHtepeca. Konunky he oH nnatutm
KamarTy 3a 5 meceumn?

8. Konnko nsHocu 3ajam Koju je ogobpuna 6aHKa jeaHOM pafHUKY, ako je OH 3a 8 meceLm NNaTMo Ha ume 6%
uHTepeca 3 840 guHapa?

9. NaHTanoHe cy nockynene 3a 14% v caga kowTajy 2 873 auHapa. Kosvka je 6una ctapa LeHa v 3a KOJIMKO
AMHapa cy nockynene?

10.4Ym3me cy npe nockynsbera og 19% kowrtane 1950 gnHapa. Konmko caga KowTajy U 3a KOAUKO AnHapa cy
nockynene?

PauunoHanHm anrebapcku uspasu
11. PactaBu Ha unMHuMoue cnegehe 6pojHe n3pase:

a)2b(z+3)—a(z+3)=
b) 6x* —24xy =

c) (36—6)2 =

dya’ —64=

12. PewnTn:

15a°h> 24x7y

a

16xy>  45ab?

2_
b)x 8x+16‘ 25

5x+5 x —16
o) Tay _21a2y

6b*x* " 8bx

2_ —
d)x 10x+25 3x-15

2x+2 xX*+2x+1

13. Ynpoctn paumoHanHe nspase:



6x 3 50x
a - + =
x+5 x-5 x*-=-25
3x 2 30x

b) - +— =
x—-4 x+4 x -16
3 4 9
c) + — =
a-3 2a-6 4a-12
4y 2y

) _
Yy =6y+9 y°-9
M3omeTtpujcke TpaHchopmaumje
14. Oy*un AB n CD umajy 3ajegHnuko cpeguwte O. Jokaxku cnegehe noaynapHoOCTy:

a) AC= BD
b) AD = CD

¢) cpeamwta ayxun AD u CB nexe Ha UCTOj NpaBu Kpo3 Tauky O

15. KoHCTpyuLwK cAunKy jeegHakocTpaHmyHor Tpoyraa ABC npu poTtauuju:

05
bk
) p5"

16. U3abepw y pasHu Tauke O, A, B u C. KoHctpynwm tauke M =o,(A), P=o0,(B), Q=0,(C).

N
17. TpaHcnhaumjom npecankaTn NnpounssosbaH Tpoyrao ABC 3a BekTop V :

a)v=AB
b) v = BC
&) v=CA

18.KoHCTpyuMLWK TPOYrao akKo je oH 3a4at cieaehum enemeHTMma:

a)c,a,t,
bya+tc,h,p
c)c,h,,t.

JInHeapHe jegHauMHe U HejeaHAYMHE €A jeAHOM HEeNMO3HATOM

19. Pewn nnHeapHe jegHaunHe:




20. Pewn nMHeapHe HejeaHAYNHeE:

a)3x+2>2x-7
b)dx+9<2x+11

6x-1 x-2
c) P —
4 3
) 5x—1_3x—13 < Sx+1
4 10 3

JlnHeapHe ¢yHKUMUje

21. UcnuTaj TOK GYHKLMje U HaupTaj eH rpadukK:

a) y=5x-1

b) y=-3x+1
c)y=—x+4
d)y=2x+3

22. Oppeam ay dyHKUMjM Yy = ax —3 ako dyHKLMja NPoNasmM KpPo3 TauKy M(2, 5). HaupTaj rpaduk 1 Hasean

ocobuHe.
Cuctemun nMHeapHUX jeaHaunHa

23. Pewu cucTem jeaHaumHa

%”-”%:1 b) (x=3)-(y+5)=x-y-19
3x7_2+yT+1=3 (x+1)-(y+2)=x-y+7

24. CucTem HejefiHauYMHaA peLun nNpeKko Tabene:

Tx-5
2x+5
2x-3
4—-x

o) (x-1)-(x-4)>0

<1

a)

b) >3



